


it bEBERE

B ¥

(5w it)

AREFEMGBHRE2 %

#h L B H W R



ARBFEMREENS

x ’f%: Jl}"£g%
@ £ . TAE

% i GREREXH)D

xR
F %
7P 3% %
PATRE: i F iR

KFER  REIR
oK/ wEF
N OF S
ARk
B 4% 9

(Ft/D2EF S - BHF)RSEAH

#ox G R
BB A AKX
%) P

(R mAMIT R TR .

WoAS A HkFIX
J 4=
% &, | B

F %
i 2 S
X)) R 7K % K
SINFP kK #F
A & %
F A4l

mEH &

& 4

E PV

A5B



W E B i

(FrELPFHEHE - BFVEFERFET N AR EE# R T mxE"H
BREER ERNFARXEAMEKFRE A Ea F RER L ERAF4ELE.
RikKk k2 FE AARKBFMENKZRERR,

BE¥EAXNNEEZAKRT 2, CHAE BB TR ZBBAHLEENE
N E. A KFRERES KMhE .

. ZARBRARHR2 A ARNBFRF R EEEF2NRFNAEEHRPLAE
HEAEE HEFEPHIALAE A,

2. UEXNBFERFTEA TR LHBRFAE FFEEERBRF L RNE
M. ES MR REFHELET Az A RFHER,

3. UFAHEFHP EALAEFZIETRE. ‘1

FHRFRERA UXANBZERTEANET FERABHER.KE X
A MABR ZUHELA AU EBEAMBREER ERESHHE. ZRS5EAN. ESAE.
FTREXZURGH BFEERFHFNANTH R REF R AR TR, FEAKF
BB RAELEE AT Ao ER A TFATPEFRFRFARAANEUNRERY
MR ERHBRT HERT, A F B, R BER &, BN ER
FhEERE.

BE5H oI BHHRELAR EXAEZSHREEER. EKHL,EX
FHERGRAEEEAN P R . E GOV EZE  ERFLH L ERCHE . 0 H, v
HHE KU EE P ERFEIANAKGARARAT R FHFE AR B ¥4
MY ARG B ANENEX R A ZENRR AT FAEE T EBEHATHE,F
Hil¥FE TR EHNEA. '

- FEASEE Uik —FE TR AFTEAE . ULGEENE LR
BAHEREENEGCAEF X, VERI AR AN RN EL, TELARFLENE
K EFRFEAER AT LER,

Git AN—FERLHE TP RGHKF, L FENEFFLRHTEEAF AR
WER . R2ENENNTH B, BHFL2RITER KERKE  EELKE AEXK
#.

BEWNE P48 HdZREH XLV F TREGNENLIREN ¥2EH
MR EEA, A AN EEAWE N S AR R A — sk F




FX.

TBREXR BRUFERFFLERAMFHNFITGAR 2N ENENKE X
R BBEBREENLIR A RN FRTBINFERTIA PR EFLEEY
RPN, NE AR BB R B o7 & # b A R AL

WHFLRED) MAEFLANHRT ZF 2R UGN RA, LFLEF 22
P 5 J iR £ 55 AR

BMEE T, RAFRILENCE A ABEXENFERL URKFRET LI
Hbr s, REMARMARE —BIRA —BBENA"NEARARA, ¥ 4E
EARHEARET BLARE BE.BE. XAPNA ARKE ERKE.EE
.

AEMEEAXFHRENFNEMRET N, 5 WRENEACEAEARLA). &
MERF L) KABF FERFEARK EEATR P REELAZN UERNK
HEM S EF A RFRENARE 2K RFENHEAL RS,

REFUHIABRP.RMNARTAXER FE OB L EN & o Al ULxe
M E.

HHNRE S UK FEHIRFHRENA X AR ENERBEETFRER
KT TG R .

m E
—LAEFE+A



H %

S BRI EEH(—) ceocessesnencnscnisoosirssassscssnns 23
: G TEEE  wrwrmnsssrervevesnmpusn mmennvnsmsnninssvassisss 34
: B 24 HGEHE  sweovessouvesernase snssunssons snsioonvevie 36
ALVT ] GE A () ececescecscececaccccncinsicccncanaccaes 52
F o FAREE P RL ceeecrertrcntitiititeiiiianeiiiinen 89




RoRLAIZ A sE® , A R R 1,
LR BT PTHGND”,

MAELERS
1000 X K ¥

( ) X1000=

21 KeGESH,
i"ft’ﬁ/g 9‘&?

i —H,1F A—#%,1FXAF%
XA SV I iz, BT % yutiE?



F10H 60 F £

3FK=( ) K 2 F % 50 £=( )k

zoooﬂi:( ) K 4180 % =( ) F K ( ) &

HAFEEAR AT 50087 it —TF X% 50+
*7
EC DBRERBHEREG.

AT 800C ) k& EZH 100 ) EAARK2( )

6 km=( ) m 3 km 250 m=( ) m

3800 m=( ) km( ) m

2058 m=( ) km( ) m

R LR &6 LR RIS, 5 8848 K, 4 ( )
+ & ( YK,

FORBHOEHFEEASALRAE, FL6:30REZER,
8+ 30 Flix, B/ AT 14 FTA, ZVREBELAC )
X,



S S e Sle e ik St e e e e ey,

IER 2K

e 296 79 7€ 76 796 79 7% 7% 9w e A

AT
ATFIL 3 B A K5Ik

LRREAH . Eoodek o TR, TS A

“lmm”,

tEeLETTFREA3IRE SR,
I RFHERA 1 ER.
10 /2 &) 15 TR

—

( A, k2 3 M\*R

1. BREZBEAHSK?

— \

C HEX  DHEXRC HEX ( HEX
2. 159 RKRRBTHTIREREFFGH 20T
— 3 —_




. B—FK3ERGERK.

B—&K3IRBRK4ERGERE,

]l m= )dm 1 dm=( )em 1 em=¢( )mm~
1 m=( ) mm
1 ecm5 mm=( )mm 28 mm = ( ) em( ) mm

1.

=

2
27 2o

(DIRG RO KFPTER S )2
) TEaBRFGLKER $VEXR?

/N [\

e

AC DR EERGKE S,
HEK1IC ), —#HFKAH15C )., BRT4C ),
#EAAKEC ). HEZHH200 D, KFFFIC ),
TR REGESHL140C ), FEEDEAT50( ).
DI HIR28C DT E R 28K), ¢k 200 ),
>, <H=,
3 em()30 mm 40 dm()300 cm
15 dm()2 m 20 cm()2 dm



FIFEMEfRLILE. Lt
7405 Ko T f—A%. T
Lre bl & 92 K. Falig T
9t"*‘?

HE—T, kf’J
400+100= 500(

4054-92=497(X)

400+90=490

405
5+2=17 R
490+7=497 L

K. F LA T 497 &,

hAITHE LR —BAT AT

o 5653
e + 428

( ”g—l—git"‘ ) f

. 783 375 1745
+234 +928 4618 + 357

— 5 =



405 722 76 726
+274 + 36 +219 +134

295 567 1718 629
+143 +428 +3542 +2804

2. WHETHEL,AARARFERAL,

285437 6844218 528+637
209-+46 590-+9454 287541408
726475 394452 394+429
3. Taayit HE EAD? 45 227 FHihieE L
R -,
476 6427 3606
+5143 +2658 +4295
9903 9075 7801

4. BREFXITHFHX-—&ekia.—6willitfe—& e R
B BRF-FAXILEAH-XEFR S ) AK?

2050. 00 T 3780. 00 469. 00 T

— 6 —



5. —ime &K 1000 K,% A% 456 KX, LA £ 214 K,iX 48
wEILREkE T 55 K2
6. TERLEH$EEEHREN,

82
A

AER P, FME
7. TOREZREFRL—BAAAGBREEZRA.
28— | 2885k
EH— 205%
ZH= | 162%
2w | 395 %
Z2HA | 4023
25 | 450 %
248 | 245% .
(DIXF PR ELGERS? MRELGERS?
DEH—FZHR_2EE Z KR
ARG EZH R E? MHRGEFTHRS?
(DA REGEZE AT ERH M SI5ER
=l 7

G)HBRRGERKET S KARSZ I

= " 1,2,3,4,5,6,7,9 48 %

> e, el fe &

@  10000,1RFE 5 b LA A4
XF2




@ DG EPSEY T ETTS

¥ (H
146
374
69
637
| ' Tﬁ#&ld
, *ifid 2V mED
146 14%
+374 3 7\4
520 9
+ 69 +63»"

1226

ERXP, AR+
&7 ik H AT

1. te—rb, A1 HAF U Uk

705 963 2387
+346 +185 +8 24
7681 654 908

+ 409 + 96 +709 2




2' U#o
300+8X6 18+9X9 700+28+-300

500—63+7 7X5—18 5404-60—150
3. TaAXXEaTAR=ZANAAFRLIBLGHERAL, K
HEAME 7%,

AU | RIRUH) (B FEGEEA€EMH
— A 156 1057 450 86
—A 228 643 234 137
= H 84 465 176 73
D
e by it R R T X A H X, RAHD?
— At A% =HM4w
156
1057
+ + =
450
i
i 86
1. TEARFEDFEFLGF ALK,

— g | Y| ZFE | OFY | EFE | AT
%4 | 87 88 95 83 72
A | 73 96 76 84 87
At

(DHE BB FEFEALK,

(3)51;&:’\&/\#; A& AH 497

_9_



gfz/ %K 5465 F K, 2 KB
-5 F_AKRT. KILRKEF
W A KT BT K 835
TR, KizH 5 V¥

ACHARAKTEER T, 0K R K 8750 F £, b AT —
AAH 380 FH., PRET—AARKS ST
S A B3 B A 380 A B fr, 4k Tk £ § 1270 4 &
., ABIBER § T4 BAL?

R B kit

75+264+25 435+280+65+20 465+198
280+81+19 140+4-720+180-+60 961+299
736+ (528+64) 587+ (113+35) 3014597
JEGE S

(D4R 1426, LR 784,490 R 5 J2

(2)FL 547 % 1805 654 R % 72

FT@A 34, HmAMAT AR, TELH
TH 1Ay 3N, KRS L $ 2,3 magAis,
(1) [420|—240=180—>180/+3=60—>60/X 7=420

(2) [180/+3=60—>60| X 7=420— 420 — 240=180

(3) [60] X 7=420—[420|—240=180—180/+~3=60

s
|_—240=180
i




wﬁﬁﬂ—******u

| A E AL

N ax 7w 7 76 7w 7 e e

H—F 8RR T 2E?

418+84 57+ 24 18+15
48+85 57+ 23 19414
48+ 86 57+ 22 20413

(DAEFR—ZA 5S4
(DR % —ELRHKB}S

NERIALEHEFR—
E=H % IA?

(D4R GFE_ERZEAS
3 rAh
— 2K 554+60=115(4>)

Cs+5)+60=120 )
n@ 55+ (80—5)=110
D45, 000

115+5=120(4>)
115—5=110(4™)

%%
REEARIE S —ADNH X9 f, B F AN H X eGfD?
(1)248+4372=1620 (2)1434+456=>599
(2484-80)+372= 143+ (456 —99) =
(3)1474500= (4) 278+200=
278+198= 1474+510=



